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Biogénesis Bagó se convierte en el mayor productor de vacunas veterinarias de América Latina con la apertura de una planta en Brasil
· La nueva planta ubicada en Campo Largo producirá más de 10 millones de dosis de vacunas para animales de compañía.
· Con esta nueva capacidad productiva, Biogénesis Bagó se posicionará dentro del top ten global en ese segmento.

Curitiba, Brasil, 04 de julio de 2024. - Biogénesis Bagó, empresa global de biotecnología líder en el sector de la salud, la productividad y el bienestar animal, inauguró una planta de producción de vacunas en Campo Largo, Brasil, que demandará una inversión de 30 millones de dólares para su puesta a punto y posicionará a la empresa como el mayor productor de vacunas veterinarias de América latina. 
La nueva planta tendrá una capacidad de producción anual de más de 10 millones de dosis de vacunas vivas a virus atenuado y generará 300 empleos directos e indirectos en Brasil. Allí se elaborarán vacunas para animales de compañía y animales de producción, así como otras soluciones biotecnológicas.
Inicialmente, la planta se enfocará en la producción de tres vacunas para animales de compañía: la triple felina y la quíntuple/séxtuple. Para ello contará con equipos tecnológicos de última generación en una superficie de 4000 metros cuadrados con los más altos estándares de calidad. Además, el predio se convertirá en un hub de investigación y desarrollo y un centro logístico para toda la región de Latinoamérica.
"Esta inversión nos permitirá expandir nuestra capacidad de producción y fortalecer nuestro portafolio completo para animales de compañía y también para ganadería. Así, llegaremos a nuevos mercados con soluciones de calidad mundial, altamente tecnificadas”, destacó Sebastian Perretta, director ejecutivo de Negocios de la compañía.  
Esta iniciativa, junto con su sólida experiencia en Argentina y en el resto de LATAM, consolida a Biogénesis Bagó como la quinta compañía del mundo y la primera en la región en términos de capacidad productiva para animales de compañía. Actualmente el 30% de este mercado en la región está vinculado a la producción de vacunas, con una demanda aproximada de   40 millones de dosis anuales. Con la capacidad productiva de Campo Largo, para 2026, Biogénesis Bagó estará en condiciones de abastecer más del 20% de este segmento. 
En la actualidad, la compañía cuenta con sitios de producción en Argentina y China y fortalecerá su capacidad industrial en constante crecimiento y especialización con el avance de los proyectos para la construcción de sus plantas en Arabia Saudita y Corea del Sur, para asegurar el abastecimiento de soluciones para la salud animal en las regiones más importantes del mundo.  




Acerca de
Biogénesis Bagó es una empresa global de biotecnología líder en el sector de la salud, productividad y bienestar animal. Desarrolla, produce y comercializa productos de calidad mundial para la protección de los estatus sanitarios de los países, y juega un papel clave en la prevención de las zoonosis, así como en la seguridad de la producción de alimentos. Es referente para la prevención y control de la fiebre aftosa y uno de los principales productores de vacuna antirrábica canina y felina, con sobrada capacidad para responder ante emergencias sanitarias, de manera inmediata, en cualquier lugar del mundo.
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